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А1. Найдите производную функции

А2. Найдите производную функции y = (4 – 3x)5
1) 20(4 - 3x)4;
   2) 5(4 - 3x)4;
3) -15(4 - 3x)4;
4) -5(4 - 3x)4
А3. Найдите значение производной функции y = (4x2 – 9)/x в точке х0= -3.

1)  1;

2) 5;

3) 7; 

4) 9.
А4. Найдите f '(1) + f(1), если f(х) = х2(3х2-2)
1) 15;

2) 9;

3) 7;
 4) 5.
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B1. Найдите корень (или сумму корней, если их несколько) уравнения 
f ' (x) = 0, если f(x) = 4x + 8/x.
В2. Найдите значение производной функции f(х) = cos x+3ctg x  в точке х = (/2.
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C1. Решите неравенство: g'(x) < 0,  g(x) = (x - 3)(x + 2)2.
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2 вариант.
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А1. Найдите производную функции  
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А2. Найдите производную функции y = (5x + 4)5.
1) 25(5x + 4)4;
2) 20(5x + 4)4;
3) 5(5x + 4)4;

4) 45(5x + 4)4
А3. Найдите значение производной функции y =  x/(x – 1) в точке х0= 0.
1) 1;


2) 0;


3) 0,5;
        

4) – 1.
А4. Найдите f '(1) + f(1), если f(х ) = х4(х3-3)
1) 15;


2) -7;


3) 7;


4) 5.
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B1. Найдите корень (или произведение корней, если их несколько) уравнения 
 f ' (x) = 0, если f(x) = 3x + 9/x.
В2. Найдите значение производную функции f(х) = (2 – 3x)/(x – 1)  в точке х=2.
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C1. Решите неравенство: f ' (x) > 0,  f(x) = (4 - x)(x + 3)2.
C2. Решите уравнение: f ' ( g(x) ) = 0, если f(x) =  x3 +2x, g(x) = sin x.
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